
Опрос (анкетирование) обучающихся «Мониторинг удовлетворенности отдельными дисциплинами»  

 

ПРОТОКОЛ 

анкетирования обучающихся направления 36.04.02 Зоотехния 

 

В анкетировании приняли участие обучающиеся по направлению 36.04.02 Зоотехния 2022-2023 года набора. Наибольшее количество обучаю-

щихся оценили дисциплины: Менеджмент, Методология и практика НИР, Языковая коммуникация в профессиональной сфере на иностранном 

языке, Акмеология, Нормативно-правовые акты в животноводстве, Использование современных информационных систем в племенной работе.  

 

Критерии оценивания по 5-балльной шкале, где  

5 – очень высокий уровень… 1 – крайне низкий уровень критерия. 

 

№ 

п\

п 

Вопросы студентам 

аккредитуемой про-

граммы 

Ответы 

Наименование дисциплины 

Менеджмент 

Методология 

и практика 

НИР 

Языковая 

коммуника-

ция в профес-

сиональной 

сфере на ино-

странном 

языке 

Акмеология Нормативно-

правовые ак-

ты в живот-

новодстве 

Использо-

вание со-

временных 

информаци-

онных си-

стем в пле-

менной ра-

боте 

Результаты анкетирования, % 

1.  Удовлетворяет ли Ва-

шим потребностям 

выделяемый объем 

времени, отведенный 

на лекционные занятия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

100 100 100 100 100 100 

- - - - - - 

2.  Удовлетворяет ли Ва-

шим потребностям 

выделяемый объем 

времени, отведенный 

на практические заня-

тия 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

25 60 33,3 50 - - 

75 40 66,7 50 100 100 

- - - - - - 



3.  Получили ли Вы акту-

альную информацию, 

значимую для лич-

ностного роста/ про-

фессиональной дея-

тельности/ дальнейше-

го обучения и др. 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

50 20 33,3 75 - - 

50 80 66,7 25 100 100 

- - - - - - 

4.  Получили ли Вы прак-

тические навыки: 

навыки работы с обо-

рудованием/ умение 

проводить необходи-

мые расчеты/ обраба-

тывать полученную 

информацию и др. 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

25 60 66,7 25 - - 

75 40 33,3 75 100 100 

- - - - - - 

5.  Получили ли Вы ре-

зультат обучения в 

виде полезных компе-

тенций: ведение дис-

куссий/ работа в ко-

манде/ владение науч-

ными терминами, ме-

тодиками и др.  

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

25 40 66,7 50 - - 

75 60 33,3 50 100 100 

- - - - - - 

6.  Каково качество со-

провождения самосто-

ятельной работы обу-

чающихся, наличие 

методических матери-

алов и рекомендаций? 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 Затрудняюсь отве-

тить 

- - - - - - 

- - - - - - 

- - - - - - 

- 40 33,3 - - - 

75 60 66,7 100 100 100 

25 - - - - - 

 


